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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1914 

Vragen van het lid Poppe (SP) aan de minister van Volkshuisvesting, 
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer over een EVOA-beschikking (ingezonden 
19 februari 2010). 

Antwoord van minister Huizinga-Heringa (Volkshuisvesting, Ruimtelijke 
Ordening en Milieubeheer) (ontvangen 15 maart 2010). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van bijlage 1B van de beschikking met nummer NL 
2018671 en het feit dat deze twee bijlage tegenstrijdige varianten kent? 

Antwoord 1
Het dossier NL201867 kent geen tegenstrijdige bijlagen IB. Op de door de 
kennisgever ingediende bijlage IB zijn door SenterNovem, in overleg met en 
gemachtigd door de kennisgever, diverse wijzigingen aangebracht. Op het 
formulier zijn de wijzigingen gemarkeerd met een stempel, datum en paraaf. 
Deze wijzigingen zijn op het originele transportdocument aangebracht 
voordat de kennisgeving werd doorgestuurd naar de autoriteit van bestem-
ming en doorvoer. In de beschikking op de kennisgeving is in paragraaf 3 
melding gemaakt van deze wijzigingen. Het oorspronkelijk ingediende bijlage 
IB formulier blijft wel in het dossier maar heeft verder niet meegespeeld in de 
procedure. 

Vraag 2
Hoe verklaart u het bestaan van deze twee tegenstrijdige varianten? 

Antwoord 2
Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik u naar het antwoord op vraag 1. 

Vraag 3
Zijn beide varianten bij SenterNovem aangeboden? Zo ja, welke variant is 
door SenterNovem als geldend ingeboekt en waarom is voor die variant 
gekozen? 

1 Bijlage onderhands aan bewindspersoon verstrekt.
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Antwoord 3
Voor het antwoord op het eerste deel van de vraag verwijs ik u naar het 
antwoord op vraag 1. De bijlage IB met daarop de door SenterNovem 
gemarkeerde wijzigingen is de juiste variant van het transportformulier. 

Vraag 4
Is hier sprake van frauduleuze praktijken? Zo ja, van wie en met welk 
oogmerk? Welke maatregelen gaat u tegen hen nemen? 

Antwoord 4
Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik u naar het antwoord op vraag 1, 
er is derhalve geen sprake van een frauduleuze praktijk. 

Vraag 5
Welke rol heeft SenterNovem/Agentschap NL in controle en toezicht op de 
afhandeling van dit soort formulieren? Heeft zij deze tegenstrijdige varianten 
van dezelfde bijlage ook ontdekt? Zo ja, hoe heeft zij in dit specifieke geval 
gehandeld? Zo nee, waarom niet en wat gaat u doen ter verbetering van de 
controle en het toezicht om dit soort misstanden in de toekomst te 
voorkomen? 

Antwoord 5
SenterNovem/Agentschap NL heeft een rol in  de administratieve verwerking 
van de transportformulieren en geen toezichtsrol. De ingestuurde transport-
formulieren voor afgiftemeldingen worden op kennisgevingsnummer 
geregistreerd, waarbij nieuwe relevante gegevens worden overgenomen in 
het elektronisch dossier, zoals voorgenomen transportdatum, hoeveelheid en 
ondertekening. Een korte check van de transportformulieren bij deze 
kennisgeving leert mij dat alle afgiftemeldingen voor de transporten van 
kennisgeving NL201867 zijn verricht met het transportformulier waarop 
SenterNovem met de stempel gemarkeerde wijzigingen heeft aangebracht.
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